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【週刊文春ＷＯＭＡＮ】
主な読者はこんな人

美容と健康に
強い関心
識者や徹底した取材。

40-50代中心
既婚・未婚はほぼ半々。

豪華な表紙画
人気の連載陣

新しい地図の二人、内田也哉子さん、
中野信子さん、ジェーン・スーさん、
女史会3人組、齋藤薫さんそのほか多数

ハイブランド
もプチプラも。
潜在的購買力

年収や属性から経済的自立傾向が高め。

女性が７割
週刊文春から生まれた女性誌。



読者の7割が女性です。
女性
70%

男性
25%

回答なし

5%

性別



40～50代をコアとして
幅広い世代に愛読さ
れています。

10代
1%

20代
11%

30代
13%

40代
28%

50代
23%

60代
17%

70代以上～
7%

年代分布

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上～



配偶者・パートナーがいる方
は、4割。
一方で、未婚・おひとり・ソロ
活の方が約５割。経済的・精
神的に自立した読者も多い、
と想定されます。

有
42%

無
47%

無回答
11%

配偶者・パートナーについて



お子さんのいる方、
いない方、の比率は
ほぼ半々です。

いない
46%

いる
38%

無回答・その他

16%

子供について



社会で責任を
持って働く人が
中心です。

学生
5%

会社員

31%

自営業

14%

公務員2%団体職員1%

パート・アルバイト
21%

専業主婦/主夫

18%

無職

6%

その他
2%

職業について

学生

会社員

自営業

公務員

団体職員

パート・アルバイト
専業主婦/主夫

無職

その他



独身女性も多いなか、
世帯年収600万以上が45％。
1,000万円以上の方々の存在
感を持っています。

400万未満
23%

400～599万円
32%

600～799万円
22%

800～999万円
8%

1000～1199万円
4%

1,200～1,499万円
7%

1,500～1,999万円
4%

世帯年収



美容と健康への関心について



美容ジャンルへの興味関心度が旺盛！
約８割が、【美容に興味あり】と回答。

非常に興味がある
34%

まあまあ興味ある
44%

どちらともいえない
12%

興味がない
10%

美容に興味がありますか？

0 10 20 30 40 50 60 70 80

肌のスキンケア

髪や頭皮のケア

メイクアップ

口腔ケア

ボディケア

具体的に興味がある項目



健康への意識・関心度の高さもWOMANならでは！
読者の大多数、９.５割が、【健康に関心あり】と回答。

非常に関心

がある
40%

まあまあ関

心がある
54%

どちらともいえない
3%

関心がない
3%

健康への関心度

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

食や栄養

ダイエット

運動・スポーツ

メンタルヘルスケア

女性特有の病気

サプリ・市販薬（セルフ）

更年期

リラクゼーション・睡眠

具体的に関心があるジャンルは何ですか？



併読誌「週刊文春」など



「週刊文春」本誌も購入している読者は、６割。

日本一の週刊誌※「週刊文春」読者にとって、
WOMANは、“加えてもう一冊読みたい雑誌” 
として、選ばれています。

一方では「週刊文春」を買ったことがない読者
は、４割程。その点で、WOMANは、全く新しい
購読者を獲得できている媒体であることもわか
ります。

良く購入している

32%

ときどき購

入している
30%

買わないが読

むことがある
27%

読んだことはない

6%

その他

5%

「週刊文春」本誌について

※516,667部／2021年4～6月JMPA印刷証明付



読者のうち、
紙の雑誌派が8割、
電子雑誌派も増加傾向。 紙の雑誌

81%

電子書籍
5%

購入してないが

読んだ 5%
読んでいない･その他

9%

週刊文春WOMANの購入方法
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